

线上线下销售旺 抢“鲜”出口拓市场

梅州有关部门与企业创新工作方式,推动上市蜜柚销售及出口

A 蜜柚上市, 线上线下迎来热销潮

“我家果园的蜜柚早就被预订了,价格还不错,质量稳定就不愁卖。”梅州市梅江区城东镇书坑村柚农曾叔说,柚果收购商每年都会到他的果园查看几次柚子品质,然后定出价格,坚持质量优先的他基本不担心销售问题。

“大家下午好,欢迎各位网友来到柚见丘香直播间……”在位于大埔县的梅州万川干红农业发展有限公司的仓库里,几名工作人员正在进行网络直播销售蜜柚。“我们有各种规格的包装,目前四个装的蜜柚销量很高。”该公司负责人丘壮香表示,眼下蜜柚迎来销售旺季,除了线下销售,该公司每天通过网络销售十几万斤蜜柚。

据统计,梅州全市约种植蜜柚32万亩,产量约45万吨。为助力梅州柚品牌提升和市场营销各项工作,日前梅州市农业农村局还开展了“中国柚子看梅州”采风宣传活动,聚焦梅州柚种、养、管、卖以及精深加工等工作,大力推广梅州柚,擦亮“蜜柚之乡”金字招牌。



梅州蜜柚 丘锐妮 摄

网络直播销售蜜柚 丘锐妮 摄

B 出入山海,柚农开拓海外市场

近年来,为拓宽梅州柚销路,梅州市各部门积极主动向柚企、柚农宣讲与出口相关的政策。在梅州海关的指导帮助下,梅州万川干红农业发展有限公司取得出口资质,日前已收到700吨出口订单。据悉,8月份以来,超5000吨蜜柚从梅州销往国外。

“梅州农产品资源丰富,品质好,有柚子、山茶油等‘明星’产品。”梅州海关查检一科科长谢树强表示,为推动梅州特色农产品出口,该关通过为农产品出口产销对接合作牵

线搭桥,并进行政策宣讲等方式,带动农户增收创收。此外,该关建立线上“云课堂”,通过视频讲解等方式指导企业应对国外技术性贸易措施,确保产品达到出口国要求。该关还优化产品出口检验检疫,建立“风险分析+抽批检验+审单放行”模式,为企业提供随报随检,在精准监管的基础上实现“鲜”通关。

据悉,为助力企业获取出口“通行证”,梅州海关工作人员提前介入,详细了解企业生产情况,为企业提供政策性指

导,并安排专人对接,指导企业熟悉网上申请办理流程,帮助企业完善卫生防疫体系,同时简化注册流程,按相关要求及时完成现场考核,帮助企业获取出口资质。

近日,梅江区松口镇江益水果商行的500亩蜜柚种植基地通过海关出境水果果园注册登记,“迈”出该公司蜜柚出口第一步。“有了出口资质,下一步我们将积极开拓出口业务,让梅州柚销往更多国家。”该公司法人代表巫国江说。

羊城晚报记者 丘锐妮 通讯员 汪佳 叶爱华



海关关员到柚果出口企业开展工作 何锐敏 摄

中秋假期

汕头火车站 发送旅客超3.6万人次

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员涂红杏、洪灿灿摄影报道:记者13日从汕头火车站获悉,9月10日至12日中秋节假期期间,该站为更好满足旅客出行需求,采取了增开动车组和动车组重联方式动态调整两种方法增加运力,共发送旅客超3.6万人次。其中,客流高峰日增开临时动车20趟,开行动车总数达到63趟,而9月12日客流高峰日发送旅客2.5万人次。

据悉,今年中秋小长假,铁路客流主要以短途探亲流为主,假期前期客流流向以到达汕头站为主,后期以返程客流为主。按照国务院联防联控机制规定,从9月10日起至10月31日,旅客须持48小时内核酸检测阴性证明乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车、跨省客运船舶等交通工具。

为解决好客流高峰日旅客出行问题,严格落实好疫情防控措施,汕头站增加党员团员和生产骨干力量,引导旅客进站前提前打开48小时内个人核酸检测阴性证明,开展全部验证口和安检口,确保旅客有序进站、安检、候车,加强检票口、地道口、电梯口服务引导和安全防护,为重点旅客提供轮椅推送等进站上车服务,确保旅客走得、走得好。

与此同时,汕头火车站地区综管办全力做好假期疫情防控工作,加大进站口、候车室、售票厅和洗手间卫生清洁和消毒通风频次,持续开展进站旅客体温检测、健康码查验、防控宣传、重点旅客信息登记、发热旅客移送、环境消杀等工作,加大健康出行宣传和宣传频次,提醒进站旅客全程佩戴口罩,引导旅客共同做好健康防护。



假期期间汕头火车站客流量增大

汕头全市接报刑事治安警情 同比下降14.07%

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员谢旋报道:巡逻防控,守护人间“烟火气”;清查整治,拧紧场所“安全阀”;交通管理,点亮城市“平安灯”;服务群众,守好百姓“团圆节”……记者13日从汕头市公安局获悉,中秋节期间,汕头市公安局以夏季治安打击整治“百日行动”为有力抓手,坚持“群众过节,警察守护”,抓实抓细抓细风险化解、疫情防控、治安巡控和交通管控等各项措施。

相关统计数据显示,中秋假期汕头全市接报刑事治安警情同比下降14.07%,环比下降11.86%,全市社会治安平安稳定,交通安全畅通,市民群众和莅汕探亲旅游的乡贤游客在平安、喜庆、和谐的气氛中欢度中秋佳节。

中秋佳节当晚,汕头副市长、市公安局党委书记、局长黄海带队到小公园、万象城等人流密集区域加强夜巡,实地检查督导社会面巡逻防控情况,慰问一线执

勤民警,并到汕头市公安局指挥中心,坐镇指挥调度全市交通管控和社会面防控等各项安保工作。

据介绍,汕头市公安局坚持“警力随着警情走、警务围绕警情转”,重点加强对高速公路、商业综合体、景区等交通易拥堵路段的交通疏导和远端分流,加大对大型货车、旅游包车等重点车辆和酒驾醉驾等交通违法行为的集中检查、设卡盘查力度,坚决确保全市道路交通安全有序。

与此同时,汕头警方持续深化“潮汐勤务”和“零点行动”,重点强化对广场、商圈、夜市一条街等人员密集场所巡逻防控,最大限度将警力摆上街面,提高见警率和管事率,切实提升辖区群众安全感。

针对娱乐场所、出租屋、旅馆业、加油站等重点行业场所,汕头警方聚焦风险隐患,对其开展了地毯式清查整治,全力防范清除安全风险隐患,确保全市社会面大局平安稳定。

“丘逢甲与汕头”展馆正式开馆

丘逢甲爱国主义精神研讨会在汕头召开

羊城晚报讯 记者李各力、赵映光、通讯员沈坚悦报道:9月13日,丘逢甲爱国主义精神研讨会在汕头市外马路第三小学召开,与会嘉宾齐聚一堂,通过回顾丘逢甲爱国英雄事迹,进一步继承和发扬丘逢甲爱国主义精神。

当天,“丘逢甲与汕头”展馆正式开馆,展馆分为大事年表、诗文展示等区域,图文并茂,展品丰富。爱国志士丘逢甲之孙丘应桦先生在贺词中提到,先祖丘逢甲先生致力抗日保台,一片丹心图报国,执教桑梓,倡新学、开民智、育英才,同汕头渊源深远。

1901年,丘逢甲在汕头主持岭东近代第一所新式学校——岭东同文学校,该旧址现为汕头市外

马路第三小学。为了同文学校的创建,丘逢甲曾赴南洋筹款。他以“中学为主,西学辅之”为办学宗旨,启发民众,培养有志青年,改革教育,兴学救国,为潮汕新式教育的发展写下浓墨重彩的一笔。

在“丘逢甲与汕头”展馆,红墙灰瓦下,丘逢甲的铜像神情坚毅,激励着一代又一代的年轻人拼搏奋进。“我将努力学习丘逢甲先生的爱国事迹,争当新时代的好少年。”外马三小少先队员陈殊竹说。

“家是最小国,国是千万家,每个人的生命体验都与家国紧密相连。丘氏的‘家国情怀’带有很强的积极、正面意义。”与会专家陈嘉顺提出,通过对丘氏的图观、粤东人文对其影响以及故

里景观的艺术再现的分析,可以见到丘逢甲崇高的爱国主义思想和“达则兼济天下,穷则独善其身”的儒家情怀。

会后,汕头市政协相关领导向蕉岭县丘逢甲故居管理单位负责人郑子彦和外马三小校长冯玉鑫赠书,传承丘逢甲的爱国英雄事迹。

接下来,汕头将以“丘逢甲与汕头”展馆为重要基地,进一步深入开展学习、宣传,努力让丘逢甲爱国主义精神深入人心,不断激发广大党员干部和人民群众的爱国热情。同时,充分运用剪纸、书法、潮剧等艺术形式和新媒体渠道,以文化人、以情感人,传播丘逢甲爱国主义精神,讲好丘逢甲爱国故事,讲好丘逢甲与汕头故事。



“丘逢甲与汕头”展馆李各力 摄

2022年嘉应学院成人高等教育招生信息

嘉应学院是广东省属普通本科院校。2022年面向社会招收函授或业余学习形式的成人高等教育本、专科学生。学制除医学类专业三年外其余均两年半,收费以物价部门核定标准收取。修完人才培养方案规定的课程,成绩合格颁发毕业证书,国家承认学历。符合我校学士学位授予条件的本科毕业生,可获得学士学位。

层次	招生专业	报考须知
专升本	<ul style="list-style-type: none"> 数学与应用数学 自动化 计算机科学与技术 土木工程 工商管理 财务管理 公共事业管理 法学 思想政治教育 学前教育 小学教育 体育教育 汉语言文学 英语 美术学 音乐学 临床医学 药学 护理学 	嘉应学院代码:10582 报考条件: (1)广东省户籍人员或具有广东省有效期内居住证、社保证明或在校就读证明等材料之一的外省户籍人员;(2)报考专升本的考生必须是已取得经教育部审定核准的国民教育系列高等学校、高等教育自学考试机构颁发的专科毕业证书、本科结业证书或以上证书的人员;(3)报考高起专考生应高级中等教育学校毕业或者具有同等学力。 报名办法: 考生应本人登录广东省教育考试院成人高考报名系统(官方网站 https://eea.gd.gov.cn/),准确填报个人信息,并严格按照时间段进行报名。网上报名审核未通过的,申请照顾加分(除贫困山区县以及25周岁以上照顾加分和免试入学等类型的考生还须进行现场审核)。 网上注册与报名: 9月15日9时-19日17时; 网上上传材料、完善信息: 9月15日9时-21日12时; 网上缴费、确认: 9月15日9时-21日17时。 考试时间: 2022年11月5-6日参加全国成人高考;报考美术、音乐、体育类专业的考生凭准考证于10月29日到校本部参加专业课考试。 联系地址:梅州市梅松路嘉应学院继续教育学院 咨询电话:(0753)2186842 2186636 2186809 2202338(医学院) 网址: https://www.jyu.edu.cn 或 https://chengjiao.jyu.edu.cn/ E-mail: jycj@jyu.edu.cn
	<ul style="list-style-type: none"> 学前教育 小学教育 小学语文教育 	
高起专	<ul style="list-style-type: none"> 学前教育 小学教育 小学语文教育 	

欢迎报考嘉应学院成人高等教育

梅州梅县 乡贤捐资修路 助民生发展

路段全长约800米,累计募捐100余万元

危健峰 赖嘉华 梁德新

在中秋佳节期间,梅州市梅县区松源镇宝坑圩街畅通,热闹非凡,住在这里的居民纷纷感叹,感谢乡贤们捐资修路,助力当地民生发展,让原本经常发生拥堵的路段如今变得畅通无阻。

记者了解到,梅县区松源镇宝坑圩距梅州城区约70公里,距松源镇政府约10余公里。“宝坑圩外环公路”起点于宝坑圩山墩,途经宝坑老街侧、湖维大园里、坑背刘屋,与公路Y177线连接。公路按县道标准建成,路基宽8-10米,有效路面宽6米以上,全长约800米。整个工程含店铺补偿、征地补偿、路基工程、浇筑水泥路面、行人绿道等,总投资为130多万元。

而在修路之前,宝坑圩却是另一幅景象,“每逢节假日期间,很多在大城市谋生的宝坑青年都会回

到家乡,他们都是自己开私家车回家探亲访友的,这时候宝坑圩堵车、停车难的问题尤为明显。”据当地村民介绍,现在附近村庄的人都是乘坐私家车、摩托车、农用车来宝坑的,随着车辆增加,每到圩日这天,经常堵车,尤其是要经过宝坑圩的外地车辆,在圩日时也经常受阻。

据悉,该公路大部分地段在湖维村,该村村干部、乡贤们也十分关注修路的问题。老人协会会长刘海富等人也积极宣传此事,梅县区回乡乡村工作队黄思强等人是民心工程“宝坑圩外环公路”的策划和实施了很多工作。2019年7月,当地撰写了《关于修建宝坑圩外环公路的倡议书》,宝坑圩外环公路筹备委员会成立后,筹备委员会主任刘海富,副主任廖维成、黄仕军、黄剑斌

等23人积极宣传相关工作,得到村民们的热心支持。据统计,湖维乡贤乡亲们捐款60多万元,梅县区回乡乡村工作队筹资40多万元,共计募捐到100多万元。

为了这项民生工程早日实施,筹备委员会众人还撰写多份资料,动员村民们配合施工人员的的工作。在2019年8月,在宝坑附近村庄的干部群众、公路施工人员的见证下,“宝坑圩外环公路”正式启动。

如今公路已经建成通车,实实在在为当地村民日常出行提供了方便。“宝坑圩外环公路”是宝坑地方的民生工程,公路通车至今,宝坑圩因过往车辆多而造成塞车的现象已消失,这是松源镇宝坑圩的一件民生实事。”当地村民说道。

汕头市龙湖区人民法院公告

(2022)粤0507民初2491号
马家惠: 本院受理原告邓桂文与被告陈文一案,因无法直接送达等方式进行送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、传票、民事裁定书等法律文书。自本公告发出之日起,经过三十日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内,逾期不提出答辩状的,本院定于2022年11月17日上午九时在本院第七审判庭公开开庭审理本案,逾期不到庭的将依法缺席判决。特此公告。
二〇二二年九月十四日

遗失声明

汕头市澄海区隆都镇复源经济合作社遗失中国人民银行核发的开户许可证一份,核准号:J5860000352503,声明作废。 2022年9月14日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1295号
古阳阳、同顺(公民身份号码441521199110082717、43125198706111825): 本院受理原告吴泽辉诉你方买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等法律文书。原告请求判令你方偿还货款22780元及逾期付款违约金,自本公告发出之日起,经过三十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。本院定于2022年11月4日上午10时在本院潮阳区人民法院公开开庭审理本案,逾期将依法缺席判决。特此公告。
二〇二二年九月十四日

遗失声明

汕头市潮阳区隆都镇复源经济合作社遗失中国人民银行核发的开户许可证一份,核准号:J5860000352503,声明作废。 2022年9月14日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1772号
曾繁章(公民身份号码440582199206280138): 本院受理原告陈冰诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等法律文书。原告请求判令你立即偿还借款本金30600元。自本公告发出之日起,经过三十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。本院定于2022年11月4日上午11时在本院潮阳区人民法院公开开庭审理本案,逾期将依法缺席判决。特此公告。
二〇二二年九月十四日

遗失声明

汕头市潮阳区隆都镇复源经济合作社遗失中国人民银行核发的开户许可证一份,核准号:J5860000352503,声明作废。 2022年9月14日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初770号
叶春生(公民身份号码4405821991094857): 本院受理原告余远斌诉你加工合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达本院(2022)粤0513民初770号民事判决书。本院判决:1.被告叶春生应于本判决生效之日起十日内偿付原告余远斌加工费166973元及违约金;2.驳回原告余远斌的其他诉讼请求。自本公告发出之日起,经过三十日,即视为送达。如不服本判决,可以在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告。
二〇二二年九月十四日

遗失声明

汕头市潮阳区隆都镇复源经济合作社遗失中国人民银行核发的开户许可证一份,核准号:J5860000352503,声明作废。 2022年9月14日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初648号
郑泽智(公民身份号码440582199008132011): 本院受理中国民生银行股份有限公司信用卡中心与你信用卡纠纷一案,已审理终结。现向你公告送达本院(2022)粤0513民初648号民事判决书。本公告自发出之日起,经过30日即视为送达。如不服本判决,可以在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告。
二〇二二年九月十四日

遗失声明

汕头市潮阳区隆都镇复源经济合作社遗失中国人民银行核发的开户许可证一份,核准号:J5860000352503,声明作废。 2022年9月14日

广告联系电话 0754-88161196

传真 0754-88161195